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ATA DA 37' sESSÃo on»rNÁrun »a cÂveRR MUNrcrpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA Às tg:oo HoRAS Do DIA 08 DE NovEMBRo DE z.o2t.

ATA DA 3r sEssÃo onorNÁ«re oe cÂua«e MUNICIPAL DE ARAÇoIABA DÂ SERRA,
REALIzADA Às tq'oo HoRAS Do DIA 08 DE NovEMBRo DE 2.021. NA SEDE oe cÀuene
MUNICIeAL DE ARAÇoIABA DA SERRA. a sessÀo Fot IRESIDIDA pELo NoBRE EDIL. SENHoR
ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA
sllv,l, .lúxton, MARrA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo, RTcHARDSoN connÊ,r oe
oLIvEIRA, ADltn.losÉ FoGAÇA, AGUINALDo lxrôxto DE oLrvEIRA, LEANDRo AUGUsro
roRTELLA sANTos, "roÃo nos,l FILHO E MANoEL Hf,NRreuf, soAR-ES. soa a enoreçÀo
DE DErrs o NoBRF. pRESIDENTE DF.ct.ARou ABERTA e snssÀo. EM sEGutDA. coMuNICotJ Aos
euE ES'nvtREM ASSrsrNDo A pRESENTE sESSÃo. euE MANTENHAM-sE E,v snÊlcto
DURANTE os TRABALHOS. NÀo MANIFESTANDO Apoto ou DESApRovAÇÀo Ao euE sE
pASSAR eu pleNÁnro. Nos rERMos Do ARTIGo ru:. pnRÁcnepos 2". 3..4" E 5" Do REGTMENTo
TNTERNo. Na sequÊNcre. o pRESTDENTE soltcrrou Aos SENHoRES vEREADoRES euE NÃo
ATENDAM sEUS TELEFONES cELULARES. BEM coMo ADVERTIU euE NÃo se,nÁ pE.nlratloo o
ABANDoNo »o pt-gNÁn:o, sALVo sE ACoMETIDo DE MAL sústro. A sEGUtR. o pRESTDENTE

sollctrou Ao vEREADoR .loÀo nose FtLHo pARA FAZER A LEtruRA oo pnEÀNagulo. eN4

sEGUTDA. o pRESIDENTE soLICITou Ao vEREADoR AGUINALDo arvrôNto DE oLIvEIRA
eARA FAZER A LEtruRA DA IASSAGEM gÍeltca. ll sEeuÊNctA o NoBRE eRESIDENTE
soLICITou uM MINUTo oe sllÊNclo pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM eÍgLIca. DANDo
coNTTNUTDADE. o eRESTDENTE coLocou EM vorAÇÃo NoMTNAL euANTo À orspe,Nsn oa
LErruRA DA ATA oe:0" ssssÃo onorNÁnrn DE 2.02r. A euAL, coLocADA EM DlscussÀo, E

coLocADA Eu voraÇÃo NoMINAL. Fot ApRovADA poR UNANIMIDADE. A SEGUIR, colocou
ev orscussÀo A ATA DA 36, sESSÃo onotNÁrue DE 2.021, E coLocADA rv voreÇÀo
NoMINAL, Fot ApRovADA poR LNANIMIDADE. NA seeuÊNctn. o IRESIDENTE soltclrou Ao
r" sgcnerÁnto pARA EFETUAR A LEITURA Do EXpEDIENTE. A sEGUIR. o r" sEcnerÁnlo FEZ A
LEITURA Do pRoJETo DE LEt ot2'l2t (AUToRIA Do poDER ExECUTIVo - olspôr soBRE A
ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE RS 4.O22.OOO.OO. NA
SECRETARTA MUNtctpAL ne eoucRçÃo E cULTURA. pARA AS oornçÕrs Dos pRoFtsstoNAts
pn EoucaÇÀo Do DEeARTAMENTo DE ENSINO - FUNDEB) e oÁ ournes pnovtoÊNctes. oo
pRoJETo DE LEI 0t28/21 (AUToRIA Do poDER ExECUTtvo - otspôr soBRE A ABERTURA DE
CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ I.760.000,00. NA SECRETARIA MUNICIPAL DA
couceçÃo E CULTURA, rARA AeulstÇÀo or uNItoRMES ESCoLARIIs nARA A RI:DIT DE
eoucaÇÃo púslrca MUNrcrpAL) s nÁ outRns pRovlDENCrAS E Do pRoJETo DE LEt 0t29t2t
(AUToRIA Do poDER ExECUTIvo - otspÕe soBRE A ABERTURA oe cnÉotro ADICIoNAL
ESPECTAL No vALoR DE R$ 2.000.00, NA SECRETARTA MUNrctpAL DE e,oucnÇÃo r,
CULTURA/DEPARTAMENTO DE CULTURA, PARA PREMtAÇÃo oe coNcunso A sER EFETUADo
pELo DEIARTAMENTo DE CULTURA) E oÁ ournns pnovloÊNctns os euAts FoRAM
DESrACHADoS eARA A covttssÃo DE coNsTtrutÇÃo,:usrtÇe E REDAÇÀo FtNAL, eARA FINS
oe eNÁl-tse E EMISSÃo DE pARECER. EM SEGUIDA. o t. sgcn-e,rÁnto FEZ A LEITURA DAS
tNotceÇÕes. A sEGUrR, o IRESIDENTE INFoRMoU euE AS pRopostruRAS ACTMA
DESrACHADAS E LTDAS, gsrÀo À DlspostÇÃo DE ToDos os INTERESSADos. JUNTo Ao stre
DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA. O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA
os vEREADoRES vERSAREM soBRE ASSUNToS DE LIvRE ESCoLHA. NÀo poogN»o caoa
ORADOR EXCEDER O PRAZO DE DEZ MINUTOS. PROIBIDOS OS APARTES. NOS TERMOS DO
panÁcnnpo 3'Do ARTIGo l3l Do REGIMENTo INTERNo. MANIFESTAREM-sE os vEREADoRES
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MANOf,L TTEI\ruQUE SOARES, ADAIR JOSE FOGAÇA, RICHARDSON CORREA DE OLIVEIRA,
oswALDo ELIAS DA sIt-vl úxron, Lf,ANDRo Aucusro poRTELLA sANTos, MARIA
cLETDTMAR DE JESUS NASCIMENTo, AcutNALDo lNrôxro DE ol.lvf,rRÂ, JoÃo RosA
FILHO E ROBERTO DOS REIS ROLIM. A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'SECRETÁRíO
PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SECUIDA. O I" SECRETÁRIOFEZ A LEITURA
DO REQUERIMENTO N" OI29/2I (AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO, COM APOIAMENTO DOS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E
LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS - INFORMAÇÔES E COPIAS SOBRE O FORNECIMENTO
DE UNIFORMES E MATERIAIS ESCOLARES) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS O QUAL. COLOCADO
EM DISCUSSÀO E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA
SEQTJÊNCIA. O J" SECRETÁRIO FEZ A LEITT]RA DO REQUERIMENTO N" OI]O/2I (AUTORIA DA
VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, COM APOIAMENTO DOS
VEREADORES OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS _
INFORMAÇÔES E^COPIAS SOBRE OS CARGOS E FUNÇÔES DA SECRETARIA ON SAÚOE) C OÁ
oUTRAS pnovtoÊNctas o QUAL. colocADo EM DISCUSSÀO. E COLOCADO EM VOTAÇÀO
NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO
REQUERIMENTO N' OI3I/2I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _

INFORMAÇÕES E COPIAS SOBRE A PODA DAS ÁNVONCS DA RUA OSORIO ROLIM DE COES.
TRAVESSA Dos coRREros) r oÁ ournns pRovtDÊNCIAS o euAL. colocADo EM DlscussÀo.
MANIFESTOU.SE O VEREADOR MANOf,L Hf,NRIQUE SOARES, E COLOCADO EM VOTAÇÀO
NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGLIIDA. O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA
DO REQUERIMENTO N" OI32/2I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _

INFORMAÇÕES E COPIAS SOBRE A STNALIZAÇÃO (PLACAS E PINTURA NO ASFALTO) DE
PROIBIDO ESTACIONAR E PARAR NA RUA AFONSO VERGUEIRO. EM FRENTE AO NÚMERO II.
NO CENTRO DA CIDADE) E »Á OUTNAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÀO,
MANIFESTOU-SE O VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES E COLOCADO EM VOTAÇÃO
NoMINAL. For ApROvADo poR UNANI\4IDADE. Ne sequÊNcte. o r sECRLTÁnro lr,z e
LEITURA DO REQUERIMENTO N" 0133/2I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES
_ INFORMAÇÔES E COPIAS SOBRE A LIMPEZA, DO TERRENO DA PREFEITURA. LOCALIZADO NA
RUA APARECIDAZIJZA DE MELO, ASSIM COMO A COIOCEçÀO DE PLACAS DE..PROIBIDO
DESCARTAR LIxo") E DÁ ourRAS pnovtoÊNctns o euAL. colocADo EM DlscussÀo.
MANIFESTOU-SE O VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, E COLOCADO TV VOTEçÀO
NoMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, o I. SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DO
REQUIRIMENTO N" OI34/2I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL IIENRIQUE SOARES _

INFORMAÇÔES E COPIAS SOBRE A INSTALAÇÀO DE CoRRIMÀo E RAMPA^ DE ACESSo NA
ESCADA QUE DA ACESSO A UBS ALCIDES VIEIRA) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS O QUAL,
CoLoCADo EM DISCUSSÃo. MANIFESTARAM-SE oS VEREADORES MANoEL HENRIQUf,
soARES E RTcHARDSox connÊa DE oLIVEIRA, E coLocADo EM vorAÇÀo NoMINAL, Fol
ApRovADo poR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. o t" sEcnerÁRlo FEZ A LEITURA Do
REQUERIMENTO N" OI35/2I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES -
INFORMAÇOES E COPIAS SOBRE A COLOCAÇAO DE PROTEÇAO NAS BASESiPINOS/PARAFUSOS
DE FIXAÇÃO, DOS APARELHOS DA ACADEMIA AO AR LIVRE. LOCALIZADA NO BAIRRO
ARAÇOIABrNHA) E DÁ ourRAS pRovtDÊNCIAS o euAL, colocADo EM DISCUSSÀO.
MANTFESToU-sE o vEREADoR MANof,L HENRTeUE soARES, E colocADo Erv voraçÀo
NoMINAL. For ApRovADo poR UNANtMTDADE. Ne sequÉNcta. o t' sECRETÁp.to pEz n
LEITURA DO REQUERIMENTO N" OI36/2I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES

- INFORMAÇÔES E COPIAS SOBRE A COLOCAÇÃO DE TUBULAÇÀO DE MAIOR CALIBRE, NA RUA
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ANTONIo rESSUTI. ALTURA Do N. 1.245. No BAIRRO JARDIM sALETE, ASSIM coMo eueNro À
RoÇAGEM Do MATo ALTo. o euAL ESCoNDE A vALETA) e oÁ ournes pnovroÊNclas o
QUAL, CoLoCADo EM DISCUSSÀO. MANIFESTARAM SE oS VEREADoRES MANoEL
HENRIeUE soÁREs E oswALDo ELIAs DA slLv'a lúl,ilon. t colocnDo eiu vornçÀo
NOMINAL. FOI APROVADO POR SEIS VOTOS A FAVOR E DOIS VOTOS CONTRA. VOTARAM
FAVORAVELMENTE OS VEREADORES AGUINALDO ANTONIO DE OLIVEIRA. ADAIR JOSE
FOGAÇA. MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, MANOEL HENRIQUE SoARES, LoÀo nose
FtLHo E RICHARDSON connÊe DE oLlvElRA. vorARAM CoNTRARIAMENTE os vEREADoRES
LEANDRo AUGUSTo poRTELLA sANTos E oswALDo ELIAS DA stve:úNIon. A sECUtR. o l.
sEcnerÁnto FEZ A LEITURA Do REeUERIMENToN.0l3Tl21 (AUTORIA Do vEREADoR MANoEL
HENRrer.rE SoARES - TNFoRMAÇÕEs n cóptas soBRE A TRocA DF. r.Âvpanas eUETMADAS E

tNsreleÇÀo DE REFLEToRES NA eUADRA poLIESpoRTIvA Do BAIRRo JARDIM MARIA DA
GLORIA, ASSIM COMO QUANTO AO ALAGAMENTO DA QUADRA) E DÁ OUTRAS PNOVIOÊNCIAS
o euAL, colocADo gu otscussÃo, MANTFESTARAM - sE os vEREADoRES MANonL
HENRIQUE SOARES, OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR E Lf,ANDRO AUGUSTO PORTELLA
sANTos, E colocADo EM vorAÇÀo NoMTNAL, Fol ApRovADo poR ctNco voros A FAvoR E
rnÊs voros coNTRA. vorARAM FAvoRAvELMENTE os vEREADoRES ADATR JosE FOGAÇA.
MARrA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo. MANoEL HENRteUE soARES. LoÀo nosa FtLHo E
RICHARDSoN coRnÊ,A DE oLIVEIRA. VoTARAM CoNTRARIAMENTE oS VEREADoRES
LEANDRo Aucusro poRTELLA sANTos, AGUINALDo aNrôNto DE oLIVEIRA E oswALDo
ELIAS DA sll-ve:úNton. EM sEcutDA. o t. secncrÁmoFEZ A LEITURA Do REeUERIMENTO N"
0n8/2t (AUToRIA Do vEREADoR MANOEL HENRIeUE SoARES - tNFoRMAÇôEs E cóptRs
soBRE A col-ocaçÃo DE eLACAS DENoMINATIVAS DE RUAS E REeINTURA oes pLeces :Á
EXISTENTES. LOCALIZADAS NO BAIRRO BOSQUE DOS EUCALIPTOS E RECANTO IPANEMA DO
MElo) E oÁ ournas pnovtoÊNcras o euAL colocADo eu orscussÀo. MANIFESToU - sE o
VEREADoR MANOEL HENRIeUE soAR-Es, E colocADo EM vorAÇÃo NoMINAL. Fol
APROVADO POR SEIS VOTOS A FAVOR E DOIS VOTOS CONTRA. VOTARAM FAVORAVELMENTE
os VEREADORES AGUINALDO ANTONTO DE OL|VE|RA. ADATR JOSE FOCAÇA. MARTA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo. MANOEL HENRIQUE SOARES, JoÀo RoSA FILHo E
RICHARDSoN connÊa DE OLIVEIRA. vorARAM CoNTRARIAMENTE os vEREADoREs
LEANDRo AUGUSTo IoRTELLA sANTos E oswALDo ELIAS DA stva:únton. Na sequÊNcle.
o r" secnerÁRlo FEZ A LEITURA Do REeUERIMENTo N" 0139/21 (AUToRIA Do vEREADoR
MANOEL HENRIQUE SoARES _ INFORMAÇÔES E CoPIAS SOBRE o ASFALTAMENTO DA RUA
SALVADoR MALAqUTAS) e oÁ oumA,s pRovroÊNclas o euAL, colocADo EM DISCUSSÀo.
MANIFESTARAM _ SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, OSWALDO ELIAS DA
stl-vA JUNIoR E RICHARDsoN connÊ,c, DE oLrvEIRA, E colocADo rv voraçÀo
NOMINAL. Fot REJEITADo pon rRÊs voros A FAvoR E cINCo voros coNTRA. vorARAM
FAVORAVELMENTE OS VEREADORES ADAIR JOSE FOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO E MANOEL HENRIQUE SOARES, VOTARAM CONTRARIAMENTE OS VEREADORES
LEANDRo AUGUSTo poRTELLA sANTos. AGUINALDo eNrôNIo DE oLtvEIRA. oswALDo
ELIAS DA stva:úuton. JoÀo RosA FILHo E RTCHARDSoN connÉn DE oLIvEIRA. A sEGUrR. o
t'sccnEI'Ánto F'EZ A LElruRA Do REeUERTMENTo N.0140/2t (AUToRIA Do vEREADoR
MANoEL HENRIeUE SoARES - INFoRMAÇÕES E coptAs soBRE o coRTE/poDA on Ánvone
LOCALIZADA NO ENDEREÇO DA RUA VOVO MAGDALENA (ESTRADA DO JAIMINHO). ALTURA
Do N' 16, No BAIRRO Rto vERDE) E oÁ ournas pnovloÊNctes o euAL, colocADo EM
olscussÃo. MANIFESTARAM - sE os vEREADoRES MANoEL HENRTeUE soARES, ADAIR
rosú rocnÇ.q,, AGUTNALDo lxrôNro DE oLryErRÂ f, oswALDo ELTAS DA stLv,c.rúxlon,
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JOAO ROSA FILHO
z'sncnerÁnro

E colocADo EM vorAÇÃo NoMTNAL, Fot ApRovADo poR sEls voTos A FAvoR E Dors
VOTOS CONTRA. VOTARAM FAVORAVELMENTE OS VEREADORES AGUINALDO ANTONIO DE
OLIVEIRA, ADAIR JOSE FOGAÇA. MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO. MANOEL
HENRIeUE soAREs, JoÃo RosA FÍLHo E RtcHARDSoN coRRÉA DE oLrvErRA. vorARAM
CONTRARIAMENTE OS VEREADORES LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS E OSWALDO
ELIAS DA SILVA JÚNIOR. EM SEGUIDA. O I" SECRETÁNIO PNZ A LEITURA DA MOÇÃO DE
APLAUSO N" OI4/2I (AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO
Aos sERvtDoRes púslIcos MUNICInAIS DA cÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇotABA DA sERRA,
PELA COMEMORAÇÀO DO DIA DO SERVIDOR PÚBLICO NO DIA 28 DE OUTUBRO) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO. MANIFESTOU.SE A VEREADORA I}IARIA
CLETDTMAR DE.rEsus NASCIMENTO, E cot.ocADA EM vorAÇÀo NoMtNAt.. Fot ApRovADA
poR UNANTMTDADE. NA sreuÊNcra. o t. sECRETÁRto FEZ A LErruRA oe voçÀo oe
APLAUSO N" OI5/2I (AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO _
Aos sERvtDonr,s púslrcos MuNrcrpArs IELA coMEMoRAÇÃo Do DtA Do sERvrDoR
púBlrco No DrA 28 DE ouruBRot r, oÁ ourRAS pRovrDÉNCtAS A euAL. coLocADA EM
DISCUSSÃO. E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A
SEGUIR, o r" secnsrÁnro FEZ A LEtruRA oe uoçÀo DE ArLAUSo N" 0t6/21 (AUToRTA DA
vEREADoRA MARTA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo - À tlun sENHoRA MARTA oRDANA
vtEIRA, coLABoRADoRA DA pAsroRAL DA JUVENTUDE. pELo Norónro CoNHECIMENTo E
BoMS pRÉsrrMos DESENVoLVTDos DENTRo Do pRoJETo DA pASToRnl) e oÁ ourRAS
PNOVIOÊNCIES A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, MANIFESTOU.SE A VEREADORA MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo, E coLocADA ev voraçÀo NoMINAL, Fol ApRovADA
poR UNANIMIDADE. EM SECUIDA, o t" secnErÁnto FEZ A LEtruRA oe voÇÃo DE AILAUSO
N" OI7l2I (AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO - À IINAE.
SENNHORA RUTE MATOS, COLABORADORA DA PASTORAL DA JUVENTUDE. PELO NOTORIO
coNHECtMENTo E BoNS pRESTtMos DENTRo Do pRoJETo DA PASToRAL) E DÁ ourRAS
pRovrDÊNCTAS A euAL. coLocADA EM DlscussÀo. E coLocADA EM vorAÇÀo NoMINAL.
FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEqUÊNCIA. O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS
pRopostruRAs ACIMA LIDAS, DtculDAS E vorADAS, psrÃo À DlspostÇÃo DE ToDos os
TNTERESSADOS. JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR, O PRESIDENTE DEIXOU
ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÔES FINAIS. MANIFESTARAM.SE oS vEREADoRES
RTcHARDSoN connÊl, DE oLrvErRA, MANoEL HENRTeuE soARES, Lf,ANDRo AUGUSTo
roRTELLA sANTos, AGUINALDO ANTôNIo DE oLIvEIRA, oswALDo ELIA§ DA sILvA
úxron, MARIA CLEIDIMAR DE JEsus NAscIMENTo E RoBERT0 Dos REIs RoLtM. E coMo
NÀO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDo. o NoBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA
DE TODOS. E SOB A enOreçÃO DE DEUS. DECLAROU ENCERRADA A 37" SESSÀO ORDrNÁRrA DE
2.021.

sALA DAS sessôps. 08 DE NovEMBRo DE 2.02 t

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESI DENTE

RIcHARDSoN connÊn DE oLtvErRA
I" SECRETARIO


